



Руководитель регионального СКР с представителем Гострудинспекции провели совместный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов и руководитель Государственной инспекции труда в Липецкой области Ирина Кирейчикова провели совместный прием граждан. Прием состоялся при участии сотрудников аппарата следственного управления и руководителей территориальных следственных отделов, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания руководителя регионального СКР.

На прием обратились 16 жителей региона. Среди них как бывшие коллективы частных организаций, так и лица, выполняющие работы по гражданско-правовым договорам либо вообще без надлежащего оформления трудовых отношений.

Инициативная группа трудового коллектива из Липецка сообщила о невыплате заработной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

платы руководством общества с ограниченной ответственностью, где по условиям гражданско-правового договора они трудились водителями. С октября 2020 года заявители не получают зарплату, а с нового года фактически не выполняют трудовые обязанности, так как их не пускают на территорию работодателя. Вместе с тем до настоящего времени договор с ними не расторгнут, окончательный расчет не произведён. Руководитель следственного управления Евгений Шаповалов дал указание подчиненным сотрудникам проверить все доводы водителей и дать надлежащую правовую оценку действиям их работодателя. В свою очередь руководитель Госинспекции труда по Липецкой области гарантировала заявителям помощь при составлении и подаче исков в суд для установления факта прекращения трудовых отношений.

В режиме видео-конференц-связи к генерал-майору юстиции обратились жители города Ельца. Бывшие технический директор и инспектор по кадрам местной стройфирмы в мае - сентябре 2020 года не получили законные выплаты на общую сумму более 200 тысяч рублей. По данному факту следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области расследуется уголовное дело, по которому заявители признаны потерпевшими. Следствием предпринимаются меры с целью возмещения им задолженности по заработной плате. Так, на имущество должника стоимостью 1 млн рублей наложен арест. Выслушав заявителей, Евгений Шаповалов поручил следователям оперативно разобраться в причинах невыплат и принять все необходимые меры правового характера, направленные на восстановление нарушенных прав граждан.

Подобная ситуация сложилась и в Липецке. Её заложниками стали трое жителей областного центра. Долг по заработной плате образовался еще в 2017 году. Учитывая, что они тогда трудились в стройфирме без оформления соответствующих договоров, потребовались годы, чтобы через суд установить факт трудовых отношений и сумму долга. По факту невыплаты заявителям более 280 тысяч рублей следственным отделом по Советскому округу г. Липецка расследуется уголовное дело. В настоящее время проводится судебная экономическая экспертиза с целью установления потока денежных средств на счетах должника и причины невыплат. Генерал-майор юстиции дал указание предпринять все необходимые меры для возмещения задолженности и скорейшего направления уголовного дела в суд.

В ходе приема заявителям даны правовые разъяснения и рекомендации. Все прозвучавшие проблемы и их разрешение руководителем следственного управления поставлены на личный контроль и даны указания следователям о незамедлительном принятии мер к погашению задолженности по заработной плате. О результатах заявители будут уведомлены в установленном порядке.

В 2020 году в производстве следователей находилось 15 уголовных дел о невыплате заработной платы на сумму свыше 23 млн рублей. Пять фигурантов предстали перед судом. В отношении 10 работодателей следствие прекращено, в том числе в связи с их деятельным раскаянием и погашением задолженности в полном объеме, что показывает результативность



принятых следователями мер по возмещению задолженности по заработной плате потерпевшим еще на стадии предварительного следствия.

Изображения



03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1545136>